



В среду, 16 апреля 2014 года, состоялось расширенное заседание межведомственной комиссии при Правительстве Пензенской области по профилактике правонарушений и совета общественности при Губернаторе Пензенской области по профилактике правонарушений. Заседание проходило под председательством Вице-губернатора Пензенской области Валерия Савина.

В рамках встречи рассматривался вопрос о противодействии незаконному обороту алкогольной продукции и профилактике преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

«По итогам первого квартала Пензенская область по-прежнему сохраняет статус одной из самых безопасных в Приволжском федеральном округе, - отметил Валерий Савин.- Однако и сейчас острой остается такая проблема, как «пьяная» преступность. Нам всем следует приложить максимальные усилия по решению данной проблемы».

Валерий Савин выразил свою обеспокоенность вопросом снижения уровня эффективности работы местных органов самоуправления в области борьбы с контрафактной алкогольной продукцией.

«Контрафактный алкоголь приводит к гибели людей, настоятельно рекомендую активизировать работу в направлении выявления нарушений законодательства в сфере оборота алкогольной продукции», - обратился к главам муниципальных образований Валерий Савин.

Также в рамках встречи члены комиссии обсудили вопрос о профилактике правонарушений в сфере миграции.